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Procès-verbal de l’Assemblée Générale du 21 juin 2023 à Naters 
  

Ordre du jour : 

 

1. Adoption du PV de l’AG du 15 juin 2022 
2. Rapport annuel 2022 
3. Comptes 2022  
4. Affectation des résultats 2022 
5. Rapport des vérificateurs de comptes et approbation des comptes 2022 
6. Décharge aux organes responsables 
7. Information sur le budget 2023 
8. Nomination de l’organe de contrôle 
9. Nominaitions statutaires 
10. Divers 
 

 

Mme Casanova ouvre la séance à 17h30, elle souhaite la bienvenue aux personnes présentes et excuse 

les personnes annoncées absentes.  

 

Messages de bienvenue 

 

Madame Charlotte Salzmann-Brian, présidente de la commune de Naters et Filippo Bolla, membre du 

Conseil de la Croix-Rouge, souhaitent la bienvenue aux personnes présentes à l'assemblée générale. 

 

Mme Salzmann-Brian remercie pour l‘invitation. Naters est une des plus grande commune du Valais, même 

de la Suisse, mais elle ne dispose pas de gare, par contre la commune a un port, le port du Campus 

d'Aletsch. C’est un honneur pour elle de dire quelques mots sur la Croix-Rouge et ses prestations. C'est 

une organisation formidable qui est là pour la population du Haut-Valais. Les nombreux bénévoles comme 

les chauffeurs du service Kleeblatt font un travail remarquable.  

 

Filippo Bolla salue les participants au nom de la CRS, il transmet aux personnes présentes les salutations 

de la Croix-Rouge suisse et remercie l’AC pour le travail accompli. ll est très impressionné par le 

développement des services en Valais, comme par exemple le service de transport Kleeblatt ou encore le 

service d’aide aux proches. Il évoque également les troubles liés à la guerre et pense que la CRS aura 

encore beaucoup de travail dans les années à venir. Chaque année, la CRS définit un principe, cette année 

il s'agit de l'unité, ce principe a tout son sens dans le contexte actuel mondial et national, sachant que la 

Croix-Rouge a une représentation dans tous les cantons et mène des missions dans chacun d’entre eux.   

 

Il remercie en son nom tous les bénévoles, les employés pour leur engagement tout au long de l'année.  

 

 

1. Procès-verbal de l’Assemblée général du 22.06.2023 

Le procès-verbal de la dernière assemblée générale est accepté sans remarques (l’assemblée n’en a pas 

demandé la lecture. Il est disponible sur notre site Internet).  
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2. Rapport annuel 2022 

Mme Casanova fait remarquer que les objectifs fixés ont été atteints. L'année 2022 a également été 

marquée par le début du conflit en Ukraine. Mme Casanova présente ensuite le rapport annuel. Elle passe 

en revue les activités principales et relève les faits marquants de l’année 2022. Elle remercie tous les 

collaborateurs et collaboratrices du siège principal et de l'antenne régionale de Brigue ainsi que la direction 

de la Croix-Rouge Valais pour le travail accompli.  

 

3. Comptes 2022 

Mme Casanova présente les comptes 2022. Elle attire l'attention sur différents chiffres du bilan et du 

compte d'exploitation. L'actif circulant semble très élevé avec CHF 12'649'503.54. Elle explique que cela 

provient des paiements du mandat d'assistance aux réfugiés du Canton du Valais qui lors du bouclement 

génèrent un montant reçu d’avance, les acomptes 2023 en seront diminués d’autant. La CRVS dépend des 

cotisations des membres et d'autres recettes provenant de la collecte de fonds. C'est grâce à eux que nous 

pouvons assurer nos services.  

 

4. Affectation des résultats 2022 

Mme Casanova fait la proposition suivante pour la répartition des résultats 2022 :  

Virement au capital libre du résultat d’exploitation, soit de CHF 141'026.08. L’assemblée approuve. Il y a 1 

abstention. 

 

5. Rapport des vérificateurs de comptes et approbation des comptes 2022 

Mme Saillen de la fiduciaire DAFICO présente le rapport de l’organe de contrôle. 

 

Les comptes 2022 et la répartition des résultats proposés sont acceptés à l’unanimité, par les 

membres présents. 

 

6. Décharge aux organes responsables 

Les membres de l’assemblée générale acceptent de donner décharge au caissier, à la direction et à 

l’organe de contrôle, à l’unanimité. 

 

7. Information sur le budget 2023 

Le budget 2023 a été accepté par le comité. Il est présenté ce jour pour information aux membres de l’AG.  

La CRVS est très prudente, on s'attend à un bénéfice budgétaire de 54'678. L'AG approuve le budget à 

l'unanimité.  

 

8. Nomination de l’organe de contrôle 

Les membres de l’assemblée générale confirment Dafico comme organe de contrôle, à l’unanimité.  

 

9. Nominations statutaires 

Selon nos statuts, les membres du comité sont élus pour 3 ans. Au nom du comité, Mme Casanova soumet 

le renouvellement du mandat pour trois ans de Mme Valérie Broccard, (élue) Mme Nicole Carrupt (élue) et 

M. Julien Dubuis (élu), qui est accepté par les personnes présentes. Les 3 membres sont réélus par 

acclamation. 
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10. Divers 

Mme Casanova accueil M. Philipp Matthias Bregy, conseiller national, président Redog et avocat. La 

présidente remercie M. Bregy d’avoir accepté de nous présenter le nouveau droit des successions. 

 

Les participants sont invités à partager l'apéritif.  

Natalie Zurwerra/ 21.06.2023 
 


